
Soluzioni degli studenti ai quesiti del Compito Scritto di Teoria dei Sistemi 

del 2 febbraio 2021 

Prof. Costanzo Manes, Dott. Vittorio De Iuliis 
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Soluzione del quesito 6

Costanzo
Rettangolo





Costanzo
Timbro



653)7 JAMeI URStMI 

Ur'St6 

x(r Axt) +Bela) 1 

A 
Y(e) at)uhuie)

, V 
AOd 

Nia,)-x.0,xof [Ma,))= nr(9,) 

(s)x, 

(P3 
- 1 

y,, =,hon 

u' 

Costanzo
Casella di testo

Costanzo
Casella di testo
.
  Calcolando il determinante di Q3, si ha  | Q3| =  
  che non ha radici reali. 
  Quindi per qualunque        il determinante | Q3| è diverso da zero, e quindi il sistema è osservabile.
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